

办比赛 送惊喜

六地体彩助力健跑活动

■专题撰稿 艾禾

健走、跑步,是最简便易行的健身活动,深受大众的喜爱。每年辞旧迎新之际,健康跑活动已成为很多省市的“保留曲目”,这些活动也都得到了中国体育彩票的冠名支持。新年新气象,新年迎好运,中国体育彩票不仅为大众举办体育赛事,还为大家送去幸运与惊喜。

江西:环湖乐跑告别2020

2020年12月27日,由中国体育彩票支持的2020年江西省“体育·惠民100”余干县环琵琶湖乐跑赛在琵琶湖公园举行,1400余名来自各机关单位和组织的体育爱好者参加。

本次活动设社会组、机关单位组,比赛项目为男子5公里、女子5公里。比赛结束后,对男、女组前20名分别给予奖励。参赛者纷纷表示,此次活动跑出了健康、跑出了快乐、跑出了活力、跑出了幸福,他们将继用运动谱写健康、用健康收获幸福。

活动现场,体彩元素随处可见,无论是赛道两旁、起终点的挡板,还是赛道两侧树立的彩旗;无论是大屏幕上的体彩标语,还是主席台旁的体彩公益体



江西环湖乐跑

验区,都能让参赛者知晓体彩、了解体彩。

近年来,在体彩公益金的支持下,余干县的全民赛事如火如

茶,笼式足球、乒乓球、青少年足球等遍地开花,冕山公园智能步道、鄱阳湖骑行步道等体育场地让群众的健身有了好去处。

贵州:健步半马同日举行

2020年12月31日,“中国体育彩票杯”2021年“贵州动起来”迎新长跑全民健身主题活动暨黔南·都匀第三十七届元旦迎新健步走及半程马拉松赛在都匀市绿博园举行。

本次活动以“全民健身促健康,同心共筑中国梦”为主题,设7公里健步走和半程马拉松两项活动,起点均设在都匀市绿博园南门游客服务中心处,途经东南

展园区、中南展园区、祥云馆、贵州园等地。

途中,大家沿着绿博园内湖滨道路前行,一路风景美不胜收,既锻炼了身体,又欣赏到了美丽的自然风光,更增添了在新的一年里继续撸起袖子加油干的精气神。

7公里健步走中,既有大爷大妈,也有姑娘小伙,大家迈步前行,走向健康,走向幸福,用一种

健康积极的新方式共同迎接2021年的到来。

本次活动营造了良好的全民健身氛围,掀起全民健身活动热潮,让广大群众以健康的体魄、饱满的精神状态,为祖国建设出力,为健康中国鼓劲,为体育事业加油。

活动现场,无处不在的体彩元素充分体现了“全民健身 体彩同行”“公益体彩 乐善人生”的国家公益彩票的鲜明形象。

山西:阳泉举办长跑活动

1月1日,山西省阳泉市2021年“体彩杯”长跑比赛在当地进行,200余名选手奔跑在体育馆路段的公路沿线上,为这个寒冷的冬季增添了一道亮丽的风景线。

当日,阳泉市体彩中心工作人员、代销者和销售员代表组成的体彩队也参加了比赛,并在比赛起点搭建了体彩品牌展台,向公众宣传公益知识,在沿路搭建了补给站,为参赛者提供服务。

本次比赛共有200余人报名参加,年龄最大的超过60岁,最小的仅13岁。上午9点整,参赛

者瞬间冲出起跑线,他们从体育馆出发,浩浩荡荡地奔向平阳路方向,不少市民沿途观赛,热情地呐喊助威,欢呼声、加油声、呐喊声不绝于耳。

比赛现场,阳泉市体彩中心组织的品牌展示活动也在火热进行:有趣的体彩知识问答,体彩即开型彩票让参与者体验中奖的乐趣。一位参赛者表示,“我非常喜欢体育彩票,跑完20公里后参加体彩活动,买一张顶呱刮彩票,新的一年,新的运气,支持公益事业。”62岁的周先生第一次参加长跑比赛,“我最大的爱好就是跑

步,去年想参加体彩登山比赛,但有顾虑,怕坚持不下来,今年决定过来试试,量力而行就好。”

阳泉体彩还为每位参赛者送出一份小礼品,希望在新的一年里为选手们带来好运气,更重要的是让他们在参与赛事的同时为体彩公益事业助力。

在终点处,阳泉市体彩中心设计制作了体彩元素与长跑比赛完美结合的拍照背景墙,供广大跑友记录自己顺利完成全程的美好瞬间。此外,赛场内外的隔离板、开幕式背景墙、公里提示牌等物料上,随处可见体彩元素。

四川:达州体彩冠名健身跑

2020年12月31日,由四川体彩达州分中心冠名支持的“中国体育彩票·2021年开江县迎新长跑健身活动”鸣枪开跑。4800余名来自达州市各行各业的市民以及重庆市的长跑爱好者不惧寒冷,以崭新的姿态、饱满的精神、

有力的步伐,迎接新年的到来。

在长跑活动的队伍中,由开江县体育协会约80人组成的体彩方阵成为一道亮丽的风景线,他们高举队旗,以坚定有力的步伐努力冲向前方,展现了达州体彩人昂扬向上的精神风貌,同时

也用这种特别的方式向全市人民送上新年问候。

达州体彩以长跑健身的方式陪伴广大群众挥别2020年,迎接2021年,在表达对新年祝愿的同时,也积极传递着公益理念。

浙江:助力校园迷你马拉松

近日,浙江丽水学院举行了一场别开生面的校园迷你马拉松赛。本次赛事设大众组、精英组、留学生组三个组别,近1000名学生和老师热情参与。拉拉队员们热情地为参赛选手们加油打气,满屏都是青春的气息。

本次比赛得到中国体育彩票的支持。丽水体彩为师生们带去了趣味十足的互动活动,让大家体验了一把互动游戏的乐趣。师生们只要扫码关注丽水体彩

微信公众号,就能免费参加套圈赢礼品活动。活动现场排起长队,人气高涨。

此次校园马拉松赛体现了健康向上的校园氛围,鼓励学生走出寝室、离开网络,投身体育运动,锻炼健康体魄,以更加积极、阳光的心态努力学习和快乐生活。中国体育彩票以品牌推广、游戏互动的形式融入活动,让散发着青春气息的大学生们进一步了解到中国体育彩票的公益属性。

山东:两地体彩冠名迎新跑

一年一度的元旦健康跑活动是山东多地群众迎接新年的“保留曲目”,每年的活动都得到了体育彩票的冠名支持。

2020年12月31日,由枣庄市体彩中心协办的2021年枣庄市迎元旦健身长跑活动在新城市政广场开跑。枣庄体彩工作人员组成方队,参与了本次活动。

元旦长跑作为枣庄市一项深受群众喜爱的传统性体育活动,至今成功举办了33届,已经成为辞旧迎新全民健身的品牌活动,对丰富城乡广大人民群众传统节日期间的体育文化生活,增进身心健康,倡导养成科学、健康、文明的生活方式起到了积极作用。中国体育彩票为本次活动提供冠名支持,向广大市民群众宣传普及了体育彩票支持全民健身的品牌理念。



枣庄体彩组队参加健康跑

2020年12月27日,2021年青岛市迎新年全民健身健康跑在奥帆中心青岛国际会议中心广场鸣枪开跑,3000余人参与活动。在健康跑起点,青岛体彩顶呱刮销售展示摊位吸引了大家的目光,人气颇高。

一年一度的市民健康跑深受青岛广大市民的喜爱,是当地全民健身活动的一个重要品牌。

●时评

与体彩有个约定

■艾禾

今年元旦期间,各地都举行了登高、健走、长跑等活动,喜迎新年的到来,这些活动都得到中国体育彩票的冠名助力。广大健身爱好者与中国体育彩票有一个约定,不仅辞旧迎新之际参与体彩活动,日常也有很多机会参与体彩活动。

全国性的新年登高活动起于1996年,自2006年起得到中国体育彩票的冠名支持,健身爱好者与中国体育彩票的这个“新年约定”,已经成为很多人喜迎新年的“保留曲目”之一。每年元旦期间,人们不约而同地来到北京八达岭、浙江江山、湖南张家界……有的人已

经连续十几年参与登高活动,不来就会觉得缺点什么。这样的新年活动,给了人们迎接新年的满满的仪式感。

此外,贵州的迎新长跑全民健身主题活动、山东各地的元旦健康跑活动等,都已连续举办多年,也都得到中国体育彩票的助力支持。广大跑友与中国体育彩票的这个“新年约定”,给跑友们带去健康、活力、幸运、惊喜……带来一年的好心情。

除了元旦迎新活动外,中国体育彩票还与大众有很多健身“约定”,包括举办“体彩杯”赛事、推出各种体育培训等,吸引更多参与全民健身活动,共享体育彩票的公益成果。

